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                       traži se.- 

 

 

1./  Nakon otvaranja  stečajnog postupka zatražila sam od bivše uprave društva -direktora Haakon 

Korsgaard, Švicarska, putem punomoćnika OD Mamić Perić Reberski Rimac Zagreb    preuzimanje 

kompletne knjigovodstvene dokumentacije stečajnog dužnika, a sve u svrhu ispitivanja tražbina , te 

nastavno tome izlučenja , arhiviranja i  pohrane građe, unatoč činjenici da nije zaprimljena odluka 

Visokog trgovačkog suda RH o žalbi izjavljenoj na rješenje o otvaranju stečajnog postupka. 

 

       Od punomoćnika bivšeg zastupanika po zakonu zaprimila sam samo dio knjigovodstvene 

dokumentacije  za godinu 2018., 2019. 2020.g., a koja se nalazila  u knjigovodstvenom servisu koje 

je vodilo poslovne knjige društva do dana otvaranja stečajnog postupka. 

 

                     Dokaz: Zapisnik o primopredaji knjigovodstvene dokumentacije od 29.10.2020. 

 

2./  Nakon zaprimanja prijava tražbina stečajnih vjerovnika ponovno sam zatražila od bivšeg 

zastupnika po zakonu dostavu kompletne knjigovodstvene dokumentacije od dana osnivanja i upisa  

u sudski registar trgovačkog društva do dana otvaranja stečajnog postupka. 

 

       Unatoč mojim opetovanim pozivima na predaju knjigovodstvene dokumentacije do danas 

dokumentacija nije  predana, a uvidom u prijave tražbine utvrdila sam kako se radi o prijavama 

tražbina vezanih za poslovne događaje i poslovne godine od 2007. do dana otvaranja stečajnog 

postupka, dakle koje  se protežu kroz 13 godina poslovanja tvrtke. 

 

       Dana 21.prosinca 2020.g. uz prisustvo Andrije Ilakovac, stalnog sudskog vještaka za financije , 

računovodstvo i knjigovodstvo iz Slavonskog Broda,  detaljno je izvršen pregled dokumentacije 

koje sam u posjedu i suglasno je utvrđeno kako se temeljem predane dokumentacije ne mogu 

rekonstruirati poslovni događaji vezani za prijave tražbina stečajnih vjerovnika. 

 

                      Dokaz: Pozivi za predaju knjigovodstvene dokumentacije upućeni punomoćnicima 

                                   OD Mamić Perić Reberski Rimac Zagreb  

 

 3./ Sukladno odredbi čl. 224. Stečajnog zakona (NN 71/15, 104/17) popis predmeta stečajne mase, 

popis vjerovnika i pregled imovine i obveza moraju se izložiti u pisarnici suda najkasnije 8 dana 

prije Izvještajnog ročišta, a sukladno odredbi čl. 227.st.1. Stečajnog zakona (NN 71/15,104/17) 

stečajni upravitelj dužan je najkasnije 15 dana prije Izvještajnog ročišta sudu dostaviti izvješće o 

gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima. 

 

 



       Unatoč  pozivima za dostavu dokumentacije punomoćnici zastupnika po zakonu do dana 

otvaranja stečajnog postupka ispričavaju ne dostavljanje dokumentacije epidemiološkim razlozima i 

boravkom bivšeg zastupnika po zakonu izvan Republike Hrvatske. 

 

      S obzirom da je zatraženo preuzimanje  knjigovodstvene dokumentacije za 13 poslovnih godina 

pretpostavljeno se radi o većem obimu dokumentacije za što je potrebno prethodno osigurati i 

skladištenje u Slavonskom Brodu kada se dobije podatak o kojem obimu dokumentacije se radi. 

 

    4./      Slijedom prednjih navoda, a pozivom na odredbe čl. 177., 178. i 180. Stečajnog zakona 

(NN 71/15,104/17) predlažem stečajnom sucu pozvati zastupnika po zakonu  do dana otvaranja 

stečajnog postupka Haakon Korsgaard, Švicarska, Crans-Montana, Route Des Melezes 68 

zastupanog po punomoćnicima odvjetnicima iz Odvjetničkog društva Mamić Perić Reberski Rimac 

Zagreb , Ivana Lučića 2a,  da u roku od 8 dana popiše i  preda stečajnoj upraviteljici kompletnu 

knjigovodstvenu i poslovnu dokumentaciju stečajnog dužnika pod prijetnjom novčane kazne. 

 

        Ukoliko bivša uprava društva u roku od 8 dana od dana primitka naloga suda  ne popiše i ne 

preda poslovnu dokumentaciju obvezujem se obavijestiti  stečajnog suca radi donošenja odluke o 

daljnjim radnjama prema bivšoj upravi društva. 

 

       Predlažem odgoditi ispitno i izvještajno ročište zakazano za dan 12.siječnja 2021.g. jer 

obveza dostavljanja Izvješća o gospodarskom položaju dužnika istječe sa danom 28.prosinca 

2020.g. dok obveza predaje tablica prijavljenih tražbina, popisa predmeta stečajne mase, popisa 

vjerovnika, pregled imovine i obveza istječe sa danom 3.siječnja 2021.g., a s obzirom na božićne  i 

novogodišnje blagdane nije moguće ispuniti zakonsku obvezu  predaje izvješća i tablica sve 

uzimajući u obzir da bivša uprava društva postupi po nalogu suda i da se dokumentacija 

pretpostavljeno nalazi u Zagrebu koju je potrebno dopremiti u Slavonski Brod za što je neophodno 

prethodno osigurati  propusnicu za stečajnu upraviteljicu , a ukoliko se radi o potrebi angažiranja 

dostavnog vozila i radne snage za utovar i istovar dokumentacije  prethodno se mora zatražiti 

propusnica i za radnu snagu, te organizirati gdje će se uskladištiti dokumentacija, a tek potom 

pristupiti pregledavanju knjigovodstvene dokumentacije za koju pretpostavljeno je potrebno više 

dana. 

 

      Predlažem novo ispitno i izvještajno ročište zakazati nakon dostave obavijesti stečajnom sucu 

da sam preuzela knjigovodstvenu dokumentaciju društva. 

 

 

U Slavonskom Brodu, 22.prosinac 2020.g.                                             Stečajna upraviteljica 
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